22. NOK EERHATIHH

EReSSNARELXETFP1V1" = P2Vo" = P3Va" #1711 8,
BEABRNTELAREFEE, BEZUTHESESIHERA.

(BRENHERZESHETRA] HERE
OF | 51115 - 2V 58 B3
@) BRBHLEI v vvvveveeeernenenenensnsssnsnssesssssssssssssssesesasasesasasasesesesesesesenes 601
@) BRUBITE - evevevememememememememeneneseseseseaeaesesesesesesesesesesesesesesesesesenenas 62 B

EBUEIIBRERTE -+ vvererererererererereseseseses e esessseseseseese s e s ensaenes 64 B3

BEREBNDEMR TG
TEFEZREF, WELERESNFASEIHITIREAM, FHERESS
&, KARIFEEE/200
[T1E%MH) 10.7 Ton
[EZEA T 1 10.7 Ton
fafEES 1 10.5 MPa ﬂ |:
EETFIHRE : 5cm/s EgEEmER
iz : 15¢cm 100cm2
TR : 0.5 R/5h «
RES : 21 MPa )
EYE
biy
=) = F
FrEEmE 100 cm? X 15 cm=1500 cm3=1.5¢
1REFERE 100 cm? X 5 cm/s=500 cm®s=0.58/s
BRESMNFAETHE
= FREHE = 1.5¢2
EEESAEE M 1.5¢ -
FrEEmmE 0.5¢/s
EEEfE  120s—3s = 117s
Exmng 1.52/117s =0.0138/s
ROFIEBEMHHRE 0.0132/s 0.52/s
054 0.0132/s X 21.0MPa = 0.27kw 0.52/s X 10.5MPa = 5.25kw
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SRERNENEXRARIE

EaEAEN: BEREASESENENRS, BITATERENENDUTER. ZEDRASREEREN.
RREN D EOR ERFBHNES. BEAREEIRE MM LR EREOERES.
Eitt, BRERNESEAENERGEENU LBEFNE—FMF.
BERIBSRIKRPIEHARSEREN, BERGENES,

tHFEHES Pm
B Nl B T e ACEEEEEES

R=LEEN P3 . &&RPEENNESE.
RIEIEEN P2 ¢ MESBRHERENHRKES.
SERNEN P1 . @KWFENES.

HHFEHIEN Pm 0 ARFHEERAENTIE.
BHERN Pa : REEHEESRSHOEERNES.

RIFHREEN P . IAFNEREAEE.
RVFAPHEDER, ANRENBERBRE

B A5 ER[OTIFRE

’ P1V1" = P2V2" = P3V3" ‘

V3 Pa
P2
P1
V2
Vi 1§
3]
5
P1 : SEFNES -
P | BAETEEN -
Ps: BETHEEN
V1 : P1BBYS AR )
Va : Po BBy AT EANTSHIRES TENTRHIRES
Vs + PaRd Sk ST, REENBISHENEN  HHERETEEN
° { zk"%nf_mﬁ;fff*u SBRPEE XA, B, SERPRERHTE
UIRREX AR Ch E, BEAIASSIE
(RIS 2L A DR R S5 50) EH.
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® #7EREE

Trinsees (BRERBEENE) , BIERAERSAINR. BENEE, FHrIKT8E

(1. BIEREM, HEATENFMBNSHER V), |

EEASEKES P:HIRE
BEMD. OFigE—",
BEHREP1 = (1/BAESLL) XPs. (RRFINSEAESRL : 5210, 117)
O EBETWE P1=(0.8~0.9) XP2

e b . 273 BEEE (Tmin)
@ BEEZUH Pi= e o Tmax)

X (0.8~0.9) xXP2

BFFRES R (m, n) B9RE

m, n AEL L FARHE, EERR-1TEHEENEE. BS
TNBYIEBIT 40s B, HEHM = 1. Vi FRESHER ¢
man = (253 +1.01) (1.94x10-2xPm +1.12) e oo
At NS B IS (o) P & SARIIAERD fiFa
BRI 105 BY, m, n EHEFEE -1 AO%R(EL Ps: REIFES  MPa
e ‘ Pn: TYIHES  MPa
WARSHER (V1) 13t H (P2 P
i e
P2 "-P3 ™ e o
Vi= AV X 3 . . m I RARNB BETRE SRS 51
Py (P e pyT) N © RIS BT ATRE N

YEAENRT IMPaky, ERBRENEDHITIHE.
[B3EH=5%RE+ 0.1013 (MPa) ]

| 2. mEEERnEs, |

MEBRFIPERFIFSESR Vi = BEBHSEBR. RAES Pmax = &&AES.
FRBHRE Qmax = AL HRENE RS

®-1 BRESERER (m, nfB) —5K&

Atls) LMo | 1OME 20 ~ 40 ARNBY ElBIE 40s Y, m 39y m = 1
Pm (MPa) n ~20LLF 40~60 | 60~80 | 80~ 100 | 100~ 200|200~ 400|400~ 700|700 At~

20T 1.47 1.34 1.28 1.25 1.24 1.23 1.21 1.19 1.18 1.17

20ME 29 1.51 1.37 1.31 1.28 1.27 1.26 1.24 1.22 1.21 1.20
2.9 3.9 1.53 1.39 1.33 1.31 1.29 1.28 1.26 1.24 1.23 1.22
3.9 4.9 1.56 1.41 1.36 1.33 1.31 1.30 1.28 1.26 1.25 1.24
4.9 5.9 1.58 1.44 1.38 1.35 1.33 1.32 1.30 1.28 1.27 1.26
5.9 6.9 1.61 1.46 1.40 1.37 1.35 1.34 1.32 1.30 1.29 1.28
6.9 7.8 1.63 1.48 1.42 1.39 1.37 1.36 1.34 1.32 1.31 1.30
7.8 8.8 1.66 1.50 1.44 1.41 1.39 1.38 1.36 1.34 1.33 1.32
8.8 9.8 1.68 1.53 1.46 1.43 1.41 1.40 1.38 1.36 1.35 1.34
9.8 10.8 1.70 1.55 1.48 1.45 1.43 1.42 1.40 1.38 1.37 1.36
10.8 11.8 1.73 1.57 1.51 1.47 1.45 1.44 1.42 1.40 1.39 1.38
11.8 12.7 1.75 1.59 1.53 1.49 1.47 1.46 1.44 1.42 1.41 1.40
12.7 13.7 1.78 1.61 1.55 1.51 1.49 1.48 1.46 1.44 1.43 1.42
13.7 14.7 1.80 1.64 1.57 1.53 1.51 1.50 1.48 1.46 1.45 1.44
14.7 15.7 1.83 1.66 1.59 1.55 1.54 1.52 1.50 1.48 1.47 1.46
15.7 16.7 1.85 1.68 1.61 1.58 1.56 1.54 1.52 1.50 1.49 1.48
16.7 17.7 1.88 1.70 1.63 1.60 1.58 1.56 1.54 1.52 1.51 1.50
17.7 18.6 1.90 1.73 1.66 1.62 1.60 1.58 1.56 1.54 1.53 1.52
18.6 19.6 1.93 1.75 1.68 1.64 1.62 1.60 1.58 1.56 1.55 1.54
19.6 21.6 1.96 1.78 1.71 1.67 1.65 1.64 1.61 1.59 1.58 1.57
21.6 235 2.01 1.83 1.75 1.71 1.69 1.68 1.65 1.63 1.62 1.61
235 25.5 2.06 1.87 1.79 1.75 1.73 1.72 1.69 1.67 1.66 1.64
25.5 27.5 2.11 1.91 1.84 1.79 1.77 1.76 1.73 1.71 1.70 1.68
27.5 29.4 2.16 1.96 1.88 1.84 1.81 1.80 1.77 1.75 1.75 1.72




Wit BRI

EEeIEES Ps 21.0MPa. RIETIEES P2 12.0MPalhELT, ERAEHEE AV 4L BTH

ot 4|
ELE

EERTE Atm CHRNEBESS,

AEIRS T EES I ERIETE) 41,

It B E] Atn CHM B LRI, KT RIE TIEE N LB 59 10s. EFEEEAR —10~60°C,
67 m O #FEEEEHEELE EASHHEREET I TR,

ARt Ex EEBEAIER. R S SR AME L& O, FARESE)
ap = ==ap HER
D FTEE S EE2%
Hb Hb B RNEEE ]
RENINE. TR
EREMHNIEE
AT — R YR E R
RIERE ~ °C HRRE °C
N=] E-a
RERE IR —10 ~ 60 PELY: °c
RBEN Pmax 22.0 MPa | ERIFRME S ERRMINE T HENNE RETBT RS MM LENRSROBRE.
BEIEED P3 21.0 MPa | AT RAEFTEENNESED
BRIEIEEH P2 12.0 MPa | NRITERM HRIER NREESD
EHYITEEA Pm 16.5 MPa | Pm=(P3s+P2)/2
FrEdtE AV 4 2 SREEMENEE RITR) NERE
BIER 8] Atm 41 s LAV A ATER R B ERIATE]
Nt H B ia) Atn 10 s LU AV MIRATER AL A BT 1]
[HEsESEER V1 | L EREHET IMPasy, B B E A ETHH, [BHEH—RE+0.1013)
WEERANSEES P1 BMO, @ TEE—. BHE P12 (1/ BAELRELL) X Ps, (8 RFBIBAERELL : 22 P10,11)
OEBEL I P1 = (0.8~0.9) X P2 (=085 x = MPa |
N __273+Tmin _ 2713 +(—10) B
@B BEEHE P1_—273+Tmax % (0.8~0.9) X P2 =+ 60 X0.85 X 12,0 = 8.06 MPa
WigE RFELEIE#
) . [EEE .. Pm 16.5 ,Mtm 41 ; 1
EBEP58TT  [AFREEIEH— MR HITIRE
...... Pm 16.5 ,Mn 10 ; 1.68
W EBERAESEBR: 1
1 1 . 1
T . T 12.0 768 X 21.0 1
vizavx — P22 PR o g =0 Lo —— = 264 ¢
Py (P — p, ) 8.06 1 x(21.0 768 - 12.07:68)
[ #iAFREMH RS Qmax | Qmax = AV X 60,/Atn = [ 4 xe60+ 10 = 24 e/min]

[ 332 NOoKk BarsRis |

BEMPI12~31 TTHIBHNE RFIFIER Vi SBReBRERR" WES,

@it 10 £, MUK B IR ERT, 15158 AT &5,

PRt M E Qmax B FERBHSE A MR EM B LS,

JREPmax.V.QmaxBES [ ATZZ ) wEn (ERHER-SSS] (aR

- REERRE RS RRHE ( A7ENBR (THIZK) | een AT25M-30-30/[] | 34 ¢
IR TS B RALS ( #remss Jawn &
R RS O SRR E
(@R (Vi; 26.4 0:BRSBHSAER; 34 UR) [MESENETEE = 1 R ) %
=3

[ #ilEEmBsERMnHE AVy |
T 1 I 1_ i
vy =spamx P2 TPl (Pf i ") = 806 1 x (121'0 i 112'0 ") 516 ¢
P21 - pgMm 12.0 1.68 x 21.0 1 (AVU Z AV)
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@ BxEhEH

IfEFAERESE RV VRTERIRKED, MMAIBERIEE. #Rkeh, SKERET(.

1. BIEREN, TEREENMENSESRA (V). |

BB I RIS EE K BREE K
—SETERETIEE, —_— . Ki =
BENSEES P BUIKE 1% | 0.60 0.25
BUD. QrigE—, 2% 013 [ oo
O TREZKEN P1=(0.6~0.8) XPm HEEA 4% 0.10 0.06
—_— _ 273 +BILEE (Tmin) 5% | 006 | 0.02
QHREEWE Pr=—Soo oo e o X (0.6~0.8) XPm : ; Jri 882
W{AFAELEISE n BIRE I 0.06
n = 1.41 #TH &,
BREREENTEHE q itE
_ RHHE (2/min)
RERE (rpm)
. E*’T‘%*%é&&ﬁ PS E@TIQE TERERNEEEN
AP - EEERNESREN
Ps—Pm+T A‘*\ ______ ;,': ‘:_ —_———
AP| t-----X--—--f---- A\ - - -
ElsE E % s
P3 = (1 +T) X Pm ______ ‘-\\’,’ \\~,' Pm PS
AP B EBERNNENIEE
o P3s — Pm
BEhE = ———— x 100 (%)
Pm % #S38
Vi : FRESHER )
S5 N H V 17
WFESKRER (V1) BitE Py : FENSIREES VP4
P % Pm: B THES MPa
gk () Ps: BARBABAES  MPa
Vi= S q  RERNENHHE /%
1-(5,) Ki : R RERIEM
n : EFELEEE 1.41 (BS)
UFEENET IMPaly, SRS RMAETE T, -
[3dEH=%F+ 0.1013 (MPa) ]

| 2. EEEERNES, |

MERIIFIEEMBESAEDTIA V1 = BeRNSAEBR. RAES Pmax = REERET.
FRrEMHRE Qmax = EAHRE ERESS,

S EHABKEIR AR, B IR T EERF MRS E, AT ERRAEEERUR,
ERNERENFME. REMIRH, RAMLEFHETHITERE, BEEIRENELED,
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Wit E5RG

EERATR/NE T RRFF S REh ERESs,
RER | ZEHBHEER HHFIYES Pm : 17.0 MPa
RIEHE : 7502/min EEneES 1+ 3%
REEGER 11000 rpm

68 m @ BkEhEHPAERELE ERATHTEREST RN THAT.

"/'e‘i' Di.l.%ﬁ BIESEARIER FERBZANSIESORENELED, (FATEGE)
= - -I-I-Ab =Bt .
@RkENEHRABE \
N

REVME ., REEML

FERAZHNIEE
ESZEDRES —RRE 2R E
BIERE ~ °C EREE °C
B 52
RERE SRR ~ °C HARE HE
IR E RS LR NG FIEAME. [ERFHENEI K]
RBED Pmax | 20.0  MPa | puwmming i Livme BRI, . K
It HEHES Pm 17.0 MPa | MEREM HERAENTFEE. 7 &) | B
ELmEEES +3 % 1% | 0.60 | 0.25
7 2% | 0.25]0.15
VhE w 3 = Efﬁft ‘
= LIRRH m=i 3% | 0.13] 0.06
L% 5 K B HEEA | 4% | 010 0.06
Ot M H B 5% | 0.06 | 0.02
[E M 63 0.06
It E 750  2min TEMN E 0.02
A IR 1000 rpm HRH A 0.06
[HEsEstEzm V1 | LEAENETF IMPaly, BREMAN ENEHTITE. [BMEHN=%E+0.1013]
WEIRHARERR K HEL LR ERORR K] BETLE ( 0.13 )

WEERNSEESI P11 BN O,@ FRE—. BHE P12= (1/ BAEELL) X Pa. (SRIINRAELREL : £% P.10,11)

OFBEZUH P = (0.6~0.8)XPm (=07 x 17.0 = 11.9 wPa]
273+ Tmin 273 +
OFRELHH Pt=————X%(0.6~0.8) X Pm |= —————X 0.7 X = MPa
273+ Tmax 273 +
Wit SR e — BN q q=mwE /#%E = 750 + 1000 = 0.75  @/%]
MRS n LT Hn = 1.41 #THE, (BS)

Wit REBABRSENPs Ps= (1 +H@FE/100 X Pm=[(1+ 3 /100) x 17.0 = 17.51 wPa|

Wit HERGRSEMFESIEER: Vi

1
= 17.0 \ 747
g-ki-(L0)" 075xo13x(119)141
vi= — |= = = 605 ¢
=) " - ()™
Pa 17.51
5 P &
[EENOKBaezRS | M P12~31 FERiZEA0 S RFUh, I V1 SERSHAR” RS, 2
BT 108, M S EHTEEY, BIE AT 25, ?ﬁ
HiEPmax, Vi F5) ( ATEE wmn (ERHEEELS] St il B
-REERRERERRRAR ( ATENBR (THERE) | aen AT25M-10-30/(1C) [;| 10 e
CREEEREEERLE AR | aEn
SRR O, KA.
[ mmEH (Vi 6.05 ¢+ ERSNSEER: 10 0/R) [MERENETHE = 1 R’

61



3 RUHE

WBIEERERS, IEBRRAXAR IXAATIRBUSHBATES, KMEIRERERSR.

E e st
a. Uik B iR E A b. E4ERAE LB R

O L O~

: =L

(1. BIEAEM, HEBEENFAENSEER (V). |

BRENSEES P1 BIIRE
BEMO. QFIRE—",
BEREHBEP 2 (1/BAELEL) XPs. (BRFINSEAESEL : ££10. 1170)
O TrEZEKEN P1=(0.8~0.9) XPa

273 +HALEE (Tmin)
QERERUH P1=o e Tma

% (0.8~0.9) XPa

B R ED P IIRE
BEBEERATAEREN PAB110%. Ps = 1.1 XPa

BFTRESEER N IRE

n = 1.41 #7HHE,

2508
WFFESHAR (V1) BitE Vi FRESARTR ?
V i PABBYSEER 2
Vi=V x A Pi:BANSHES  MPa
P Pa: BAES MPa

Ps : f¥FAEED MPa
EHES PARMNSERR Vv

n : AIRESEEER 1.41 (AS)
Ve W-V2- (n— : ) 1 p ©RIAMNEREE kg/m?
Pg d :BREEE WE) mm
2000 - Pa - <(|:>A) _1> L :EEgeK m
FARTH BB AREER B L SRUOREII ST, Q AR &/min
5 LR R HEEEHRE, v R m/s
EEEFREROERT, MROFRLK. W : FsHEE kg

LEAENDRT 1MPa B, BHREMRBIEDHITIHE,

(434 FEH=%FE+ 0.1013 (MPa) ]

| 2. EEERRNES, |
MEBERIIF, BIFMBEILEER Vi =S6451H, ERSEsSERENEBIRAENNERSS.




Wit 8T
REEL, %S5 A B B RS T HREY R B,
REHRZ d :3/4B %160 (M 16.2mm)

BEKE L :15m ERESA Pa:11.0 MPa
mE  Q:2502/min TEEE p 1900 kg/md

69m @ MUWrhiHERESE EASHETEREETHNTHT.

AOitEx BB AR, T 2 AT A A B E L B, ATESE)
> ==ap B
O i T
N =E

REVME . REFOL

EREGRIRE

ez pine — R IE

s RIKEE ~ °c HRRE °c

ERER  rsme ~ « mmEE B E <

RYES Pmax 14.0  MPa | EBIBHIEHLS LR IS FHENE . REEEGE. M LR 2 RARRES.
HEEN PA 11.0 MPa | ®&EPEEHNRSHORENEN.

. AR RS RS ES. 5, RN E R AR,

REHEES P8 12,1 MPa | e R RSB 110% o (Ps=11.0X 1.1=12.1MPa)

TR o 900  kg/m®| xR (L, k3 (10001,

REHEE MR d 16.2  mm

REKE L 15 m

WE Q 250 £/min

FiE v — m/s | HE5E ‘REEE 5 hE NAERBHTHAE,
[tEsESEER V1| LEREAEFIMPaR, SRERSHEAFTIHE. [BNEN=KE+0.1013]

Wit R ELFRRERE W W=—2[~d2~L-p-10‘6=[%>< 16.22% 15 X900 X107 =2.78 kg ]

Wi ERE v v =12123 X Q/d2 = [21.23 x 250 + 16.2 2 =20.22 m/s]
WEERNSEETI P11 BN D, @ BIgE— BREP1Z (1/ RKELELL) X Pa. (ERFINRAESLL: £% P10,11)
OFBEZWE  P1 = (0.8~0.9) X PA (=09x11.0 = 9.9 wPa
. 273+ Tmin - 73+ B
QBERELZ LT P1 = 73 Tmax X (0.8~0.9) X PA [——273 n X 0.9 X = MPa
WARERISE n IR B0 = 1.41 #FH8E (AS)
Wit AFRABHES Po PB = 1.1 X Pa [ = 11 x 110 = 12.1 wPa)
Wit SEHN Pa R HERRSAER Va
Wev2e(n—1) 2.78 x 20.22°% x (1.41—1)
VA= n—1 = 1.41—1 = 075 ¢
2000+ PA X ((E) e —1) 2000 X 11.0 X ((L )7—1)
PA 11.0
W B RAAER V1 vi=vaxThl= 075 x 191'90 = 0.84 @
- — i
[EENOKBgEsRS | M P12~ 31 REEHIE RIIRARE V1 SHEBTRTE WS, H
H 1€ B, 75 MC RIS AL R 5, ;’?i
1RE Pmax, V1 R ( MCHF  )wmmxn Sl ) Sl B
RIEEARABESREME. ( 108 NBR(THESK) |wen | MC210-1000-30/( 111 |;| 0.98 ¢

REGERGRERE. AN B
RO SRS
[ BRI (Vi;  0.84 8+ BRBOTHER; 0.98 &/iR) MEEENEFEL = 1 & |
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SR 7T

TR ARNEE AR, BEXEHAITMHR, WKERREHDSEAK,

NFFRENREREK RGBT AES TEREEMHNARKRLY, BIRRESENERERKENREEKER
4 (B0E) AMELF

ALNNED EAZBIIRITRIR, NMAESBEERSTEANIRESFRERT,
EXRRFRFBRARKMREE, MERERERILIFIZUR.

[ 1. EIEALY, TEARBNMENSEER (V). |

BEANSEEN P HIRE
BEBEP1 = (1/BAEEL) XPs. (ERINWEREEL : 2£10. 115)

273 +&EEE (Tmin)
Pi= — X (0.8~0.9) xP2
+=eaE
273 +&&&E (Tmax) FESHER
BARFES P BIgE V1 : FRESMASTR
(RGBT BBES) Va: BEFHREGEE W) 2
P1: BASEES MPa
WARSEER (V1) BitE P2 1 B t IO RGAES MPa
Ps3 : 5 to R ARSKES MPa
Vi = Va (tz2 — t1) (B — 3a) (P2/P1) t1 : RENRAIRE °C
1=
1= (P2/P3) b | RGN EFERE °C
y . o a : EEEMNIEEAKREK 1/°C
éﬁﬁﬁ&bf&:ﬁ 1MPa Et_t’ 1ﬁTﬁ§ﬁEéﬁNEﬁﬁﬁl‘l‘§o B . 7&{2&9’9{2’53&:{@5&%%& 1/°C
(&3 [ESH=FRE+ 0.1013 (MPa) ]

| 2. sEEEERmEs, |
MERFIF, BEARESARR Vi =@, IEEsFERENBIRAENNERES.

Wit ERE
EEMRRE, ¢125(F40), KEN 16 m BUNET, EFFAFNEEES, £EE20°CH M0.07 MPa £, H7E 55°CBY
=47 0.4 MPa -

P+ = P2x0.85 =(0.07 + 0.1013) X 0.85 = 0.1456 MPa abs abs : #X4ES]
P2 = 0.07 + 0.1013 = 0.1713 MPa abs
Ps = 0.4 + 0.1013 = 0.5013 MPa abs
1 =20°C
t2 = 55°C
a = 10 X 10 -6 1/oC (m) ¢125 (15540) %W%WW?%E%R
R R MEIMZE : 139.8mm  EE : 6.6mm

B = 75 X 10 —4 1/0C (_QB"‘F%;E&IVE;E) &l = T[/4 X (13.98 — 0.66 X 2) 2 = 125.88 cm?
Va = 125.88x 1600 = 201408 cm® = 201.412

41X (55 —20) X (7.5X10-4=3%x10%x10-56) x (0. )
Vi = 201.41x (55 —20) X (7.5X10 3X10%X107° X (0.1713/0.1456) — 9.06¢

1 —1(0.1713/0.5013)

R EFRIR, RIEEE 1 RAT18M-10-30 (AR 1 108)




